

# 今夏合肥无毛

★IPL脱腋毛包干价：**380元**      ★莱茵尔脱腋毛包干价：**888元**  
★一人一个部位**6折**，两人或两个部位**5.5折**      ★三人或三个部位及以上**5折**

UBeauty | 华美整形连锁  
UBEAUTY AESTHETIC PLASTIC SURGERY HOSPITAL  
倾心塑美 美传天下  
美丽热线 **0551-336 3333**  
地址：合肥市黄山路254号(合肥学院老校区对面)

## 唐一菲凌潇肃昨结婚 抄送@姚晨

昨日,有网友“小宝随意”首先爆料称凌潇肃昨天在黄石路教堂结婚,但是之后删除了此微博。随后,昨日中午11时37分,导演高军也爆料称凌潇肃和唐一菲昨天在武汉黄石路教堂结婚。据教堂工作人员称两人的婚礼于上午10点开始,10点半就已结束。据悉,凌家人没有亲戚出席,特别是凌母,此前曾明确表示不喜欢唐一菲,希望儿子和姚晨复婚。对此,相关媒体致电唐一菲经纪人及宣传,二人均含糊回应唐一菲在放假,不清楚。

### 二人上月选婚纱

上个月,唐一菲被目击回家乡武汉选婚纱,并且被曝要在10天之后结婚。当记者联系上该婚纱店老板,对方表现得很尴尬:“这个不方便吧,客人的情况我们不方便透露。”但她承认,唐一菲那天确实去了她店里。“我不确认是她本人穿的,跟她同行的还有她妈妈、她的表妹和小姨。”尽管唐一菲本人否认了结婚计划,但是6月3日,再度有武汉网友目击唐一菲和凌潇肃现身武汉的一家水果店买水果。

### 牵手回爱巢被拍

上个月有媒体终于拍到了凌潇肃与唐一菲的“合照”,而为了躲避媒体的跟踪追击,凌潇肃和唐一菲已几次变换住处,在拍到照片前,他们的关系已渐渐趋向公开,结婚传闻也并非空穴来风。

当日晚上,记者在丽都广场附近的一家高级餐厅门前发现了唐一菲与凌潇肃十指紧扣。随后两人牵手行至一家影院,因影片放映时间不合适,唐一菲和凌潇肃离开影院,返回了爱巢,在地下车库下车时凌潇肃抱着一箱水果,唐一菲则急走几步,为男友开门,看来两人的“小日子”过得有滋有味。

星报综合



## “心地善良气质好” 胡夏合肥公布选女友标准

星报讯(记者 吴笑文) 昨日下午,凭借电影主题曲《那些年》爆红的胡夏,和曹轩宾、韩雷一起现身由中央人民广播电台音乐之声主办的巨星梦想学院明星校园拉票会合肥站的现场。最近一直在内地为新专辑做宣传的胡夏坦言,“喜欢唱歌,并一直为自己的梦想努力着,《那些年》能不能拿奖并不在意,单是能够入围台湾金曲奖就已经很开心了。”

虽然现在仍以唱歌为主,但

唱而优则演,胡夏主演的《伤心童话》也将于7月下旬全国上映。谈到首次拍电影,胡夏直喊压力很大,但拍电影的确是很好的学习经历,“拍电影的过程中对剧本的了解,对人物的想象,是对唱歌非常有帮助的。”戏中胡夏和刘诗诗饰演的角色上演了一段极致恋情,生活中,胡夏也大方坦言喜欢刘诗诗这一类型,至于今后女友的标准,他笑说“只要心地善良气质好,其他的顺其自然。”

## 《大叔,我爱你》开机 张智霖“爱上”小萝莉

星报讯(记者 吴笑文) 由张智霖、付梦妮、蔡少芬主演的爱情喜剧片《大叔,我爱你》近日在上海正式举行开机仪式。

萝莉与大叔的题材在国外有很多经典影片,但在国内的银幕上,年龄差距如此之大的爱情故事还是较“禁忌”的话题。《大叔,我爱你》中,张智霖扮演一个爱上90后小萝莉的“钻石王老五”,为

角色他特意蓄上胡须,让自己看上去更加成熟。

开拍之前导演还曾担心他面容会太过清秀年轻不像“大叔”,但看到造型后的张智霖,立刻有了信心。说到角色张智霖表示,自己其实与剧中的男主角年纪相仿,心理上完全可以理解角色,虽然银幕上谈情说爱这么多年,但爱上小萝莉还是一次。



6月6日,由俄罗斯国家芭蕾舞团带来的经典芭蕾舞剧《天鹅湖》在安徽大剧院精彩上演。

整场舞剧在优美的序奏声中拉开大幕,表演共分4个小节,持续时间一个半小时。演员们精彩的表演和感人的剧情,不时赢得现场观众阵阵掌声,舞剧开放式的结局,也让现场观众产生了无限的遐想。

俄罗斯国家芭蕾舞剧院不仅保留了古典芭蕾正统、专业、极其标准化的艺术形式,细腻、优美的舞蹈风格,更在场面宏阔上下足工夫,展现给合肥观众一种俄罗斯贵族派的高雅感受。

记者 孙婷/文 李超钰/图

## 余文乐:“30岁前拿影帝” 这话很好笑

星报讯(记者 吴笑文) 由余文乐主演的飞车大片《车手》端午档6月21日全国上映。这已经是余文乐继《情迷》、《春娇与志明》、《醉后一夜》之后,3个月内上映的第四部主演影片。一月一片也让余文乐成为了大银幕上的劳模,不少网友戏称他俨然已经是香港新生代演员中的一哥。

作为余文乐上半年作品井喷的收官电影,《车手》再次为他塑造了一个经典的香港警察形象。“以前很多警察都有演过,冲锋队、飞虎队、卧底、侦探……只欠交通警察而已,这次功德圆满了。”余文乐调侃称自己已经是警队的“大满贯”。

多年前,余文乐曾经有一个豪言壮语很有名,说要“30岁前拿影帝”。谈到这件事,他现在回想起来觉得自己“很幼稚很好笑”,他说:“就是小朋友的想法,我不过是30岁而已,还没有那么好。其实我觉得更牛的要像刘青云那样,拍了那么多年戏,提名很多次才拿到。那次金像奖我也在现场,看到全场的人都站起来为他感到高兴。”

现在,曾经的男孩已经成熟起来。谈到职业规划时,余文乐表示:“现在需要很好地沉淀自己,做完《车手》之后,我就会去拍电视剧。”

**AMG 艺术影城**

# 马达加斯加3

6月8日 3D闹腾欢乐上映

【亲子套票/双人套票】2人观影 = 61元 (2张影票+1瓶昆仑山矿泉水)  
【家庭套票/三人套票】3人观影 = 81元 (3张影票+1瓶昆仑山矿泉水)

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998  
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至凤鸣街站